



INGYENES INFORMÁCIÓS LAP



# NAGYKÖRÖS

2022.  
október 28.  
XVII. évfolyam,  
43. szám

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

## Jó ütemben halad az M44-es út építése



Az épülő M44-es kivitelezésénél tett bejárást **dr. Czira Szabolcs** polgármester, aki a lapunknak elmondta: „Az M44-es nagykőrösi szakaszának építésénél tett bejárásunkkor is meggyőződhattünk,

hogy a beruházás kiváló ütemben halad. Hatalmas, összetett szakértelmet igénylő fejlesztés valósul meg, mely elkészülését követően kiválóan fogja szolgálni a városunkat!”

## MEGHÍVÓ



November 4-én **66 ÉVE**, hogy a szovjet csapatok előzőlőtték Budapestet és az ország számos nagyvárosát azzal a céllal, hogy leverjék a forradalmat. A Vörös Hadsereg támadását a forradalom hívei nem nézték tétlenül, de a túlerő leküzdhetetlennek bizonyult. A Nyugat tétlenül nézte végig az eseményeket. Emlékezzünk azokra ezen a napon is, akik a végsőkig kitartottak, akik az életüket áldozták a magára hagyott magyarság szabadságáért!

**A 2022. NOVEMBER 4-I (PÉNTEK) EMLÉKNAP PROGRAMJA:**

### 17 ÓRA:

**Dr. Kónya Imre volt belügyminiszter emlékező beszéde,** majd a Nagykőrösi Kossuth Lajos Általános Iskola emlékműsora.

*Az emlékezés virágainak, mécseseinek elhelyezése.*

### Helyszín:

Hősök tere, Barta Margit-emlékmű.

### 18 ÓRA:

„Rendszerváltás belülről – személyes történelem” könyvbemutató.

### Előadó:

dr. Kónya Imre volt belügyminiszter.

### Helyszín:

Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ.

*A megjelenésükre feltétlenül számítunk!*

**Dr. Körtvélyesi Attila**  
alpolgármester

ELISMERÉS

# Fantasztikus sikert ért el a nagykőrösi Richter Safari Park igazgatója

**Dr. Czira Szabolcs** polgármester személyesen is gratulált **ifj. Richter Józsefnek**, a nagykőrösi Richter Safari Park igazgatójának az Olaszországban elért nagyszerű győzelméhez. Az aporópó pedig nem más, mint hogy ifj. Richter József és csapata első helyezett lett egy lovasakrobata-számmal a 23. Latinai Nemzetközi Cirkuszfesztiválon.

Dr. Czira Szabolcs polgármester elmondta: „Szívből gratulálok ehhez a kítüntetéshez, amivel öregbítetted mind a családod, mind a magyar cirkuszfamília nevét.”

Ifj. Richter József kiemelte: „Kicsit Nagykőrös is részese ennek a díjnak, ugyanis itt, a Safari Parkban kezdtük el gyakorolni ezt a lovasakrobata-produkciót, úgyhogy Nagykőrös is része ennek a sikernek. 23 éve rendezik meg ezt a cirkuszfesztivált, és



idáig magyar arany díj még nem született, úgyhogy ez az első Magyarországon. Ezt a világ legjobb cirkuszfesztiváljai között tartják számon” – fogalmazott az igazgató, aki büszkén mutatta meg a díjat az Önkormányzati Hírek Nagykőrös olvasóinak.

Ifj. Richter József arról is beszélt, hogy mely produkcióval sikerült ezt a díjat elnyerni: „Két produkcióval mentünk erre a cirkuszfesztiválra. Az egyik a szabad idomítás, ahol holland fríz és arab telivérekkel léptem a porondra. A másik pedig a Rich-

ter család specialitása, a lovasakrobata-szám, amikor szaltózunk a lovak hátán, és ebben bemutattunk olyan trükköt, amit a világon még senki nem tudott: három ember egymás vállában állt a ló hátán, miközben a ló ügetett, és a piramis tetején egy nyolcéves kistrác, Dominik állt, ő a csapatunk legfiatalabb tagja. Úgy gondolom, ez külön elnyerte a zsűri tetszését.”

Külön meg kell említeni, hogy a lovak felvezetéséért különdíjat kapott id. Richter József is, akinek a munkásságát életműdíjjal jutalmazták.

Szeretettel gratulálunk, és köszönjük, hogy Nagykőrös város jó hírét is viszik szerte a világban!

*Tekintsék meg a videónkat és további képeinket az Önkormányzati Hírek Nagykőrös Facebook-oldalán!*

➔ HT

BÉBIBUMM

## Újabb kisállatokkal bővült a Richter Safari Park



Csodálatos hír érkezett a nagykőrösi Richter Safari Parkból: egy gyönyörű kis farkas szamárkanca és vízibivaly született. **Ifj. Richter József** nagy örömmel mutatta meg a kis jövevényeket **dr. Czira Szabolcs** polgármesternek.

FELÚJÍTÁS

## Elkezdődött a kivitelezés a Bíbor közben

Elkezdődtek a Bíbor utcából nyíló köz aszfaltozási és csapadékvíz-elvezetési munkálatai. A kivitelezést a **MegaSped Kft.** végzi, jelenleg a földmunka zajlik. Az ott lakók keresték meg **dr. Körtvélyesi Attilát**, a körzet települési képviselőjét, aki intézkedett az érdekükben, és ennek eredményeképpen megindulhatott a beruházás. A kivitelező cég szakembereivel és a Műszaki

Iroda vezetőjével dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester a helyszínen tekintette meg az építkezést, ahol egyeztettek a munkafolyamatról. Örömteli hír, hogy el tudott indulni a beruházás.

**Tisztelettel kérjük a Bíbor utcában élők, közlekedők türelmét és megértését a munka idejére. Kérjük, fokozott figyelemmel és körültekintéssel közlekedjenek!**



VALLÁS

## Az örök élet



**A kegyeleti szolgáltatásokra szakosodott cégek tevékenysége nyomán a temetkezések külsőségeiben, méltóságában jelentős a fejlődés. Szembeszökő ugyanakkor a gyászolók nagy részének hittani tájékozatlansága és ezzel összefüggő zavara.**

Mintha évezredekkel mennénk vissza, még a kereszténység előtti időkbe, amikor a harccal eltemették a lovát, útipénzt és a túlvilágra szóló felszerelést is tettek a sírba. Megható, de hát ezen rég túl vagyunk. Jézus Krisztus tanítása szerint a halál után van folytatás, ám ez egészen más, mint a földi élet. Szóval korántsem valamiféle vágányhosszabbításról van szó egy régimódi szellemvasúton. A túlvilági élet új teremtés, nem logikus következménye vagy biológiai folytatása ennek az életnek. Az egyház óvatosan beszél a halhatatlanságról, mert az könnyen félreérthető. Sokkal inkább beszél az örök életről. A halhatatlanság inkább orvostudományi kérdés, a tudomány ígér is effélet, viszont ennek a lehetőségnek a


hatásait föltérképezve számos irodalmi mű adott már egy kicsit gunyoros választ: még csak az kéne... A halhatatlansággal együtt járna a bűneink halhatatlansága is, egymás halálra untatása és kihasználása, viccesebben halhatatlanság az anyósommal – na ne! Minderre az ateista válasz: nagyon is jó, hogy meghalunk, és így vége az egésznek. Az egyház a kettő között van: hisszük az örök életet, reméljük, hogy találkozunk az elhunyt szeretteinkkel: Őket beimádkozzuk a Mennyországba, mi pedig próbálunk úgy élni, hogy majd a mi életünk is az örök boldogságban folytatódjék...és akkor a mostani fájdalom, illetve szomorúság, amelyet a síroknál állva érzünk, a remélt találkozás örömevé változhat. Így látogassuk meg az elhunyt szeretteink sírját, és imádkozzuk értük!

**Így kívánunk mindenkinek meghitt, másodlagos temetőlátogatást és Szeretteinkre való gondolat!**

**Adj, Uram, örök nyugodalmat Nekik! ...és az örök világon fényeskedjék nekik! Nyugodjanak békecsókban!**

➔ **Szabó Gábor**  
református lelkész-elnök  
**Hernádi László**  
plébános

FOGADÓÓRA

KÉPVISELŐ NEVE	FOGADÓÓRA NAPJA, HELYE
 <b>DR. CZIRA SZABOLCS</b> POLGÁRMESTER	<b>2022. NOVEMBER 10-ÉN (CSÜTÖRTÖK)</b> <b>13 ÓRÁTÓL FOGADÓÓRÁT TART.</b> Helye: Nagykőrösi Polgármesteri Hivatal (13. sz. tanácskozóterem)



Kövesse és kedvelje az Önkormányzati Hírek Facebook-oldalát, ahol mindennap friss tartalommal jelentkezünk! Képgalériáinkért, videóinkért figyelje az Önkormányzati Hírek Facebook-oldalát!

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS

# Október 23. Nagykőrösön

Az 1956-os forradalom és szabadságharc évfordulója alkalmából tartottak ünnepi megemlékezést a mai napon, október 23-án 11 órától Nagykőrösön. A városi megemlékezés a Himnusz

közös eléneklésével vette kezdetét. Ünnepi beszédet mondott **Csepreghy Nándor**, az Építési és Beruházási Minisztérium parlamenti államtitkára, miniszterhelyettese. Majd A szabadság ok-

tóbere, 1956 címmel a KMASZC Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium irodalmi színpadának, illetve énekkarának színvonalas műsorát tekinthették meg

az emlékezők. A kegyelet és emlékezés koszorújának elhelyezését követően a Szózat közös eléneklésével zárult Nagykőrösön az ünnepi megemlékezés.

**TISZTELET A HŐSÖKNEK!**





MEGEMLÉKEZÉS

# Arany-ünnepség 2022



Nagykőrös Város Önkormányzata, a Nagykőrösi Arany János Társaság és az Arany János Református Gimnázium, Technikum és Kollégium szervezésében rendezték meg az idei Arany-ünnepséget Arany János költő-tanár halálának 140. évfordulója alkalmából, 2022. október 21-én, pénteken a nagykőrösi református templomban. Ünnepi beszédet mondott **dr. Szontagh Pál** főiskolai tanár, a Református Pedagógiai Intézet igazgatója, pedagógiai szakértő. Az ünnepi műsorban közreműködött **Kozma Sándor** 10. E osztályos tanuló, a gimnázium



um énekkara **Ecsedi Péter** kar-nagy-énekművész vezetésével.

A koszorúzásra – a szokásokhoz híven – a református templomkertben került sor az ün-



nepség után. Nagykőrös Város Önkormányzata képviselében koszorút helyezett el és néma főhajtással emlékezett **dr. Körtvélyesi Attila** alpolgármester és

**Nagy Balázs** alpolgármester. Emlékezzünk, ünnepeljünk együtt!

→ HT

TÚZOLTÓKÖZGYŰLÉS

## Közyűlés a nagykőrösi tűzoltóságon



Az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös október 21-én tartott közgyűlést. Igazi különleges alkalom volt ez, hiszen nyugdíjba vonulás alkalmából **SZÉKELY ISTVÁN** rajparancsnokot is köszöntötték. Isten éltesse a nyugdíjba vonuló Székely Istvánt és az aktív tűzoltóinkat is erőben, egészségben, boldogságban!

VÉLEMÉNY

# Beindult az ellenzéki féreghajtó, avagy magas létráról lehet nagyot esni?

Jogosan kérdezheti az olvasó a cím láttán, hogy milyen féregkről értekezik a cikkíró? Ennek gyors megértéséhez **Török Györgyöt** kell segítségül hívnunk. Ő 2019-ben még **Zágráb Nándor** csapatában „muzsikált”, mára azonban egy új ellenzéki egyesület vezetőjeként igyekszik magának pozíciót fogni az amúgy elég szűk kis ellenzéki térfélen.

Török ugyanis a saját oldalán jelentette be, hogy új egyesületet hozott létre, amelynek neve rövidítve CINA. Nem kellett nagy oknyomozást végezni ahhoz, hogy kiderüljön, egy féreghajtó gyógyszernek szintén ez a neve. Mint arról a szakirodalom ír: „A Földközi-tenger vidékén honos a cina. Az elszáradt, ki nem nyílt virágfejeket már az ókortól kezdve féreghajtóként használták.” Ez úgy nagyjából meg is mutatja az ellenzék mai állapotát: „elszáradt, ki nem nyílt virágfej”. Hogy Török György miért úgy választott egyesületi nevet, hogy annak – az általa is használt – rövidítése a CINA, az rejtély, mindenesetre úgy tűnik, elkezdődött az ellenzéki féreghajtás. Majd meglátjuk, mire

lesz elég, az biztos, hogy CINA ide, CINA oda, a jelenlegi ellenzék páros lábbal szállt bele Török Györgybe. Egyfelől jogos és érthető lehet az ellenzék dühös reakciója, hiszen Török György megszervezett egy tüntetést, míg az ellenzéki képviselők – akik közül nem egy már húsz éve aszalódik a testületben a listánakhála – annyit tettek, hogy kimentek, majd ellopták előle a show-t. Másfelől Török 2019-ben a tagja volt annak a csapatnak, amelyik 150 ezer forintot csatornapénzt ígértett. Ugyanazt javasoljuk Töröknek, mint korábban Zágrábnak: először teljesítsék, amit ígértek, utána ígérgessenek csak újat! Véleményünk szerint azért van abban valami undorítóan visszataszító,

hogy a pedagógusok problémáit meglovagolva akar valaki helyi politikai tőkét kovácsolni magának, talán mert polgármesteri álmait szövögeti. Török György el is mondta, neki első körben az a célja, hogy az ellenzék leváltsa, és bekerüljön a képviselő-testületbe. Hogy ennek a féreghajtáshoz van-e bármilyen köze, azt az olvasókra bizzuk. Viszont a cím második részére is kitérve, az ellenzék új üstökösének figyelnie kellene arra, hogy magas létráról lehet nagyot esni, hiszen az ellenzéki Facebook-mémoldaltól kezdve mindenki megtalálta a fogást Török Györgyön: jobbról nézve ő ugyanolyan ellenzéki, mint a többi, balról nézve könnyen tűnhet árulónak, aki kiállt a

sorból, és külön utakon indult el. Ellenzéki politikusjelöltekből, önjelölt bajnokokból tehát nincs hiány; az első menetben annak kell eldőlnie, hogy az **Ábrahám Tibor** vezette Jobb Nagykőrösért vagy a Török György vezette CINA iránt van az ellenzéki szavazókban nagyobb érdeklődés, melyik „civil” egyesület lesz az, amelyik le tudja győzni a másikat. A verseny elkezdődött, kíváncsian várjuk, hogy a 150 ezer forint és az új konzervgyár után legközelebb milyen hazugságokkal fogják ámulatba ejteni a saját választóikat. Kérdés, lesz-e, akik elhiszik egyetlen szavukat is...

➔ (A fentiekben véleményét olvashattak.) HT

HIRDETÉS

**ELADÓ  
akác tűzifa!**

5.900 Ft/mázsa,  
vegyes méret, szállban.  
Érd.: +36-70/367-3089.

**KIADÓ  
két lakás!**

75 E Ft/hó, illetve 120 E Ft/hó,  
2 havi kaució szükséges.  
Érd.: +36-20/579-2461,  
+36-70/367-3089.

**TIBIKER®**

06-20-315-0833

**Nyitva tartás:  
Hétfőtől péntekig 4.30-20-ig.  
Szombaton 5-20-ig.  
Vasárnap 6-19-ig.**

**Köszönet**

Tisztelettel mondunk köszönetet mindazoknak, akik gratuláltak

**Fakan Kálmánnak**

az Országos Magyar Méhészeti Egyesülettől kapott  
kittiintetése alkalmából.



Mi is kívánunk mindenkinek  
boldog, békés, egészségben gazdag további életet.

TISZTELETTEL: **Fakan Kálmán és Felesége**

SAJTÓKÖZLEMÉNY

# Útfelújítás

Már az úgynevezett bajusz készül a „Nagykőrös, 030 hrsz.-ú út kerékpáros nyom és útsatlakozás felújításának kivitelezési munkálatai” projektjénél. **Dr. Czira Szabolcs** polgármester a helyszínen egyeztetett a kivitelező cég szakembereivel.



Mint arról már korábban, a Nagykőrös–Cegléd kerékpárút építése kapcsán beszámoltunk, a beruházás során a fejlesztés Nagykőrös felől eső végpontjánál megvalósul a Gaál-kastély-

hoz vezető útsatlakozás felújítása, továbbá a csatlakozástól vezető út burkolatának szélesítése a biztonságos közlekedés érdekében, kerékpárosnyom-kialakítással.

SZERTÁRKAPUCSERE

# Újabb fejlesztés a tűzoltóságon



**Megújultak a TŰZOLTÓSÁG szertárkapui – tudta meg a lapunk dr. Körtvélyesi Attilától, az Önkormányzati Tűzoltóság Nagykőrös elnökétől.**

Mint megtudtuk, a beruházással nemcsak szebb, de jobb hőszigetelő képességű kapui is lettek a szertáraknak. Dr. Körtvélyesi Attila a lapunknak elmondta, hogy az elmúlt évek során is a jó gazda gondosságával gazdálkodtak, figyelembe véve, hogy a nagykőrösi tűzoltók

maximálisan, szakszerűen helyt tudjanak állni a rájuk háruló feladatoknál. „A szertárkapuk egy pályázatnak köszönhetően újulhattak meg, több mint négymillió forint értékben. Fontos lépéseket tettünk, jelentős fejlesztéseket értünk el közösen az elmúlt években. Ezzel párhuzamosan azt tapasztaljuk, hogy az emberek a városunkban büszkéek az Önkormányzati Tűzoltóságra, biztonságérzetet jelent számukra, hogy Nagykőrösnek saját tűzoltósága van.”

HIRDETÉS



**Fehér Róka Kifőzde**

Nagykőrös, Hősök tere 4.  
(bejárat a ceglédi út felől az udvarban)

AZ ÉTTEREM NYITVATARTÁSA

Hétfőtől - Péntekig  
11:00 - 14:00

A megrendelt menü,  
éttermünkben  
helyben is fogyasztható!

RENDELÉS FELVÉTEL

8:00 - 10:00  
14:30 - 16:30

A rendelés leadását a kiszállítást  
megelőző nap tudjuk fogadni!

**06 30 / 647 0464**



A megrendelt ételeket  
INGYENESEN házhoz is szállítjuk!

Vállaljuk továbbá  
osztálytalálkozókat, születésnapok,  
ballagások, kisebb családi  
események és egyéb  
rendezvények lebonyolítását!

egyszeri menü rendelés esetén **1500 Ft**  
4 nap előrendelése esetén csak **1450 Ft**  
csak leves az **700 Ft** csak főétel az **1000 Ft**

## HETI MENÜ AJÁNLAT

44. hét: november 2-4.

HÉTFŐ	L	
	A	Munkaszüneti nap
	B	
KEDD	L	
	A	Mindenszentek
	B	
SZERDA	L	Tárkonyos zöldségleves
	A	Fasírt zöldborsófélékkel
	B	Borsos tokány tarhonyával
CSÜTÖRTÖK	L	Brokkolikrémes levesgyönggyel
	A	Rántott sertésszelet petrezselymes burgonyával
	B	Dubarry-csirkemell rizzsel
PÉNTEK	L	Raguleves
	A	Rakott zöldbab
	B	Csülökpörkölt tésztával, savanyúsággal

Ételhordó hiányában a doboz ára **100 Ft** /darab.

## MEGEMLEKEZÉS FARKAS JÓZSEF

halálának 3. évfordulóján emlékezünk.

„Hogy egy édesapa milyen drága kincs,  
csak az tudja, akinek már nincs.

Minden bánatom, ami a szívemet tépi, elmondhatnám néki...  
Fejem a vállára hajtánám, ha élne még az én drága édesapám.”

**Fájó szívvel emlékezünk rád!**

**Szerető családod**

## Köszönet

Megköszönjük mindazok részvételét, akik szeretett testvérem,  
keresztapám, nagybátyám,

## VALKAI BALÁZS

temetésén megjelentek, sírjára koszorút-virágot helyeztek,  
és osztoztak mérhetetlen fájdalomunkban.

**A gyászoló család**

## Gyász

**Horvát József (1940)**

**Dézsai Lajosné szül. Fajka Margit (1931)**

**Ugi-Rác István Jánosné szül. Sinka Katalin (1939)**

**Katona Károly (1963)**

## Halad a külterületi földutak gréderezése



Jó ütemben halad a külterületi földutak őszi javítása Nagykőrösön. Köszönjük a KÖVA dolgozóinak munkáját.

Nagy Balázs alpolgármester a Lencsés-Világos dűlőben, a 4601-es utat a Pálfája-úttal összekötő földúton egyeztetett a szakemberekkel a kivitelezés üteméről, a további teendőkről. Ezt követően a Bokros és a Tázerdő dűlőben is helyszínbemjárás vettünk részt. Elhangzott, hogy

egy kis ideig a föld fellazult állapotba kerül a gréderezés után, de a tömörödés után sokkal jobb minőségű lesz, ezáltal kényelmesebbé és biztonságosabbá téve a közlekedést az itt élőknek. Használják egészséggel!

→ HT



## Toldis siker



A IX. Pozsonyikifli-készítő versenyen **Torgyik Renáta** 2/10. PC osztályos tanulónk ezüstérmet nyert. Felkészítő: Antal Attila. Gratulálunk a diáknak és a felkészítő tanárnak! – írta közösségi oldalán a Toldi Miklós Élelmiszeripari Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium.

### PÉKTANMŰHELY-LÁTOGATÁS

„Találtál egy kenyeret? / Osztozzunk meg rajta!  
Győzzön meg a szeretet, / - szíved így akarta!”

(Aranyosi Ervin: Egy falat barátság – részlet)



Nagy élménnyel gazdagodott a Nagykőrösi Városi Óvoda Kárász utcai óvodájának nagy-középső Süni csoportja a Toldi-iskola jóvoltából. Lehetőséget kaptunk, hogy ellátogathassunk, betekinthezzünk a péktanműhelybe.

Nagyon örültünk ennek a lehetőségnek, hiszen október 17-én van a kenyér világnapja. A gyerekeknek a szakoktató tanár, **Dabasi János** és tanulóit mutatták be a tanműhelyt, eszközöket. Ezúton is köszönjük az élményekben gazdag, foglalkozással összekötött látogatást! A végén nagy örömmel fogyasztották el az óvodások a közösen készített briósokat.

## KOSÁRLABDA

# Kettőből kettő a hazai mérleg – Újabb értékes győzelem a tarsolyban



**Nagykőrösi Sólymok KE – Veszprém KK 92–82**  
(19–17, 20–24, 37–25, 16–16)

## FÉRFIKOSÁRLABDA, NB I/B PIROS CSOPORT, ALAPSZAKASZ 5. FORDULÓ

**Sólymok:** Lakosa Ákos 28/9, Kocsis Attila 14/6, Molnár Bence 13/3, Fehér Péter 12/6, Timkó Norbert; Csere: Vámos László 8/6, Mácsai Károly 6, Váits Olivér 5/3, Molnár Miklós 4, Filep Áron 2, Kónya Levente, Erdei Bence; vezetőedző: Pusztai Dávid.

A két gárda NB I/B Piros csoportos közös múltja jó néhány emlékezetes párharcot tartogat, de összesítésben többször bizonyultak jobbnak a bakonyiak, akik általában jóval magasabb célokért is küzdöttek. Idén viszont alaposan átalakult és meg is fiatalodott a keretük, ami persze nem jelenti azt, hogy ne kellene velük komolyan számolni, ám eddig négy vereséggel, győzelem nélkül álltak a tabella utolsó helyén. Ahonnan nem is sikerült elmozdulniuk, „köszönhetően” a Sólymoknak... A kőrösi csapat győzelemre készült, ám azt sejtetni lehetett, hogy nehéz meccs, óriási csata várható. Így is történt!

Veszprémi pontokkal vette kezdetét a találkozó, amely szoros első negyedet hozott, és valamivel összeszedettebbnek tűntek a vendégek. A tét súlya mindkét oldalon sok hibát is eredményezett, ám remek megoldásokban sem volt hiány. A második tíz percben a veszprémiek extrát nyújtó ása (Madár A.) lehetetlen helyzetekből is szórta a triplákat, de a hazaiak sem tétlenkedtek, az első féldíj így szoros eredményen zárult (39–41).

A szünet után robbantott a Sólymok. Kőkemény védekezéssel és a mezőny legjobbjaként végző Lakosa Ákos vezérletével beindították a henger, tíz perc alatt 37 pontot szereztek.

Kosárparádét láthatott ekkor a Kossuth népes és hangos közönsége, szebbnél szebb jeleneteknek örvendve. Jött azonban egy rövidzárlat is, és így az utolsó játékrészben a vérszemet kapó vendégek zárkóztak, ám a hazai győzelem nem forgott veszélyben.

A nagyon fontos győzelem után pedig jöhetett a közös ünneplés, a megszokott pacsizás a szurkolótáborral.

A Sólymok a következő fordulóban Salgótarjánban lépnek pályára, de előtte egy egri túra is vár rájuk, ahol Hepp Kupa meccset játszanak. Ezt követően azonban két hazai mérkőzésre várják a szurkolókat a Kossuth-iskolába. November 3-án, csütörtökön 19 órakor a BKG–PRIMA, november 6-án, vasárnap 17 órától pedig a PHOENIX MT–Fót elleni találkozók is csemegének ígérkeznek.

A Veszprém elleni párharc kettős hazai sikerrel zárult, a Sólymok U20-as csapata kosáresőt zúdított az ellenfelére, és könnyed győzelmet aratott.

**U20: Nagykőrösi Sólymok KE – Veszprém KK 114–57 (29–14, 24–11, 33–16, 28–16)**

**Sólymok:** Mári György 32, Szécsény Erhard 22/12, Kovács András 12/3, Filep Áron 8/3, Borsik Csombor 8, Kocsis Attila 7/3, Irimia Krisztián 7/3, Erdei Bence 7/3, Fruktusz Kevin 7, Nyerges Gergő 2, Rác Zénó 2, Hőgye Attila; edző: Molnár Miklós.

A felnőtt- és utánpótlás-csapatok eredményei, beszámolók, fotók az egyesület honlapján, illetve Facebook-oldalán.

<https://www.nagykorosisolymok.hu/>  
<https://www.facebook.com/nagykorosisolymok>

→ Fotó: **NSKE**

## RÖGBI

# Belejövünk, mint kiskutya az ugatásba

**Az első osztályú bajnokság utolsó hazai fordulóján a százhalombattai Bulldogokat látták vendégül a Honfoglalók.** A már-már bosszantó és összeszedetlen kezdés után fokozatosan találtak magukra a nagykőrösiek, és sikerült egy 19 pontos hátrányból felállniuk. Sajnos az utolsó pillanatra tartogatták a mindent eldöntő „patront”, amit egy végzetes hiba miatt nem tudtak pontokra váltani.

**EREDMÉNY: Honfoglalók RC – Battai Bulldogok (27–31)**

Az őszi szezon utolsó NB I-es fordulójára 2022. november 5-én, szombaton Kecskeméten, a Széktói Stadionban kerül sor 13 óra kezdettel. Jelenleg a tabella negyedik helyén táboroznak a zöldek.

→ Forrás: **Honfoglalók RC**  
[www.facebook.com/TorpiRogbi](http://www.facebook.com/TorpiRogbi)



## Felhívás

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt. szervezésében



### Ingyenes lakossági elektronikai hulladék gyűjtést

szervez Nagykőrösön, ahol a lakosság leadhatja veszélyes hulladéknak számító elektromos és elektronikai hulladékát, berendezéseit, valamint lemerült akkumulátorokat.

Az elektronikai hulladék gyűjtés időpontja és helyszíne:

**2022. október 29. 8:00-13:00**

**Kálvin téri piac**

A begyűjtés napján a begyűjtő pontra mindenki elhozhatja működésképtelen, használaton kívüli, árammal, elemmel vagy akkumulátorral működő eszközeit, berendezéseit, lemerült akkumulátorait!

**Ezeket NE a háza elé, NE a lomtalanításkor tegye ki!**

A háztartásokban sok veszélyesnek számító hulladék is képződik, amelyeket nem szabad a szemégyűjtőbe dobni, ugyanakkor elszállításuk gondot okoz.

**Az Ön egészsége fontos számunkra, ezért az aktuális járványügyi intézkedéseket kérjük betartani.**

*Akadályozzuk meg, hogy valamely árokparton, erdőszélen kössenek ki ezek a berendezések, avatatlanságuk által szétszórva, súlyosan szennyezve a talajt, a bennük lévő nehézfémektől és egyéb veszélyes kemikáliáktól.*



Nagykőrös 2022. szeptember 29.

KÖVA-KOM Nonprofit Zrt.

A NÉPMESE NAPJA

## Bábelőadás a gyermekkönyvtárban



A Magyar Olvasástársaság kezdeményezésére a népmesék fennmaradása és a mesékben rejlő bölcsesség tovább hagyományozása érdekében 2005 óta minden év szeptember 30-án, a nagyszékely mesemondó, Benedek Elek születésnapján ünnepeljük a népmese napját.

Ebbe az egész országot behálózó eseménybe a Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ gyermekkönyvtára 2008 óta kapcsolódik be a programjával.

A könyvtár Könyvudvari Vigaság családi játszóháza ebből az alkalomból idén október 15-én délelőtt a könyvtárosok (Héjas Ildikó és Sipos Ildikó), valamint a nyugdíjas óvodapedagógusok (Bekő Irén és Zakar Sándorné) közreműködésével Arany László 160 évvel ezelőtt megjelent népmesegyűjtéséből kiválasztott Az ördög és a két leány című mese

bábelőadásával várta az érdeklődő, meseszerető gyerekeket, valamint családtagjaikat. A nagy tetszést kiváltó előadást kézműves-foglalkozás követte, a résztvevők az előadott mese egyik kedves szereplőjét, a fehér cica nagyon tetszetős, kedves papírfiguráját készítették el Szobellédi Zsófia könyvtáros vezetésével.

A mesedélután – amelyet az Arany család mesegyűjtésével címmel összeállított könyvkiállítás tett még tartalmasabbá – a Petőfi-iskola 1. a osztálya is örömmel vett részt.

RENDEZVÉNY

## Nagykőrösiek az első világháborúban



Az Arany János Közérdekű Muzeális Gyűjtemény adott otthont a Hadtörténeti Intézet fiatal nagykőrösi származású munkatársa, Tolnai Gyula Nagykőrösiek az első világháborúban című előadása számára.

A rendezvényen szép számmal megjelent érdeklődők nemcsak részletes betekintést nyerhettek a városunk hajdani katonáinak életébe, a küzdelmeikbe, bizonyossággal szerezhettek a hősiessé-

gükről, hanem egy izgalmas első világháborús fegyver- és felszerelésbemutatót is megtekinthettek, valamint néhány, az előadó által bemutatott műtárgyat az érdeklődők kézbe is vehettek.

KULTÚRA

## Szegedi iskolások a múzeumban



Szegedről, a Tabán Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 6. osztálya is meglátogatta az Arany János Közérdekű Muzeális

Gyűjteményt. A tárlatvezetés során megismerkedtek Nagykőrös történetével, Arany János és családja itt eltöltött éveivel.



Őszirozsás forradalom és a Tanácsköztársaság Nagykőrösön  
HADTÖRTÉNETI ESEMÉNYEK 1918. OKTÓBER 31. ÉS 1919. AUGUSZTUS 1. KÖZÖTT  
Hadtörténeti előadásorozat II.

2022. NOVEMBER 05.  
16:00 óra

Előadást tartja: Tolnai Gyula történész, a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeum munkatársa.

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrálni lehet a kulturális központ információs pontjánál személyesen, vagy telefonon a 06/53-550-040-es számon.

Helyszín: Arany János Kulturális Központ  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!

A programváltoztatás jogát fenntartjuk!

06-20-950-9560 | MUZEUM@KOROSIKULTURA.HU | WWW.KOROSIKULTURA.HU | ARANYJANOSKULTURALKOZPONT

HIRDETÉS

**100% CUPRA  
100% ELEKTROMOS  
EZ A BORN.**



**AZ ELSŐ TELJESEN ELEKTROMOS  
MODELLÜNK MEGÉRKEZETT.**

**BRILL Kft.**  
6000 Kecskemét, Halasi út 32.  
Tel.: 76/503-066, 76/503-067  
www.brillkft.hu



A CUPRA Born csoporton belüli legmagasabb kombinált üzemanyag-fogyasztása 9 l/100km, CO<sub>2</sub>-kibocsátása 203 g/km. A megadott értékek a típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltséggel kerültek megállapításra, és a hirdetés feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek WLTP szerint mértek, nem egyes járművekre vonatkoznak, nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes többletfelszereltségek, tartozékok, valamint a vezetési szokások és egyéb, nem technikai jellemzők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A kép illusztráció, többletfelszereltségeket is dőrazolhat. Részletes tájékoztatásért forduljon a márkakereskedésünkhöz.

## HATÓSÁGI ÁRAS TŰZIFAPROGRAM

NAGYKÖRÖS a NEFAG Nagykunsági Erdészeti és Faipari Zrt. területéhez tartozik.

A NEFAG Zrt.-n belül pedig a PUSZTAVACSI ERDÉSZETET kell keresni.

Elérhetőség: +36-30/250-5517.

Hétfő-csütörtök: 7-15.30,  
péntek: 7-12.40 óráig.

További információk:

<https://kormany.hu/hirek/indul-a-hatosagi-aras-tuzifaprogram>

## ORVOSI ÜGYELET TELEFONSZÁMA: 53/350-377

## GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2022. október 24-től:  
Szent György Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Biczó Géza utca 2.  
Tel.: 06-53/351-014.

2022. október 31-től:  
Kőrísa Gyógyszertár,  
Nagykőrös, Ceglédi út 7/B  
Tel.: 06-53/353-598.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot,  
hogy az ügyeletes patikát vasárnapi  
napokon 11 órától érthetik el,  
mivel az Oroszlán Gyógyszertár  
(Nagykőrös, Kecskeméti út 18.)  
vasárnap is nyitva tart 11 óráig.

**IMPRESSZUM**  
Önkormányzati Hírek  
ingyenes tájékoztató kiadvány

**Kiadja:**

a 2.9./409-1/2006.  
nyilvánlatba vételi szám  
alapján Nagykőrös Város  
Önkormányzata

**Kiadó címe:**

2750 Nagykőrös,  
Szabadság tér 5.  
Tel.: 53/550-300  
Fax: 53/351-058

**E-mail:**

tanacsado@nagykoros.hu

**Felelős szerkesztő:**

Szapora István,  
a szerkesztőbizottság elnöke

**Fejlécfgrafika:** Sári Zoltán

**Nyomda:**

Mediaworks Hungary Zrt.,  
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

**Üzemvezető:**

Marancsik Roland

**Web:** www.mediaworks.hu

**Terjeszti:** Revoco Med Kft.

ISSN 2061-0300



A lapunkban megjelent  
írások, képek, illetve  
bármilyen tartalom utánköz-  
lése csakis kizárólag  
a szerkesztőbizottság vagy  
a jogtulajdonos engedélyével  
történhet.

Lapzártánk időpontja:  
hétfő 12 óra.

HIRDETÉS

2022. október 31 - november 04.

## ÍZi Ebérendelés

0621/200-0220

www.izimenu.hu



Leves 1	Leves 2	Főétel 1	Főétel 2
490 Ft	490 Ft	1290 Ft	1290 Ft

Állandó 1: Rántott sajt párolt rizszel	1290 Ft
Állandó 2: Rántott sertésszelet párolt rizszel	1290 Ft
Állandó 3: Cézár saláta csirkemellel	1290 Ft
Állandó 4: Bolognai spagetti	1290 Ft

csomagolás	savanyúság
70 Ft/doboz	150 Ft/adag

minimum  
rendelési  
érték:  
**1.780 Ft/  
nap**

### RENDELÉS MÓDJA:

• online: [www.izimenu.hu](http://www.izimenu.hu)

### MEGRENDÉLÉS HATÁRIDEJE:

- **heti megrendelés** a szállítási hetet megelőző csütörtökön 16 óráig küldhető el
- **napi megrendelés** a szállítási napot megelőző munkanapon adható le 13:00-ig

### FIZETÉS, SZÁLLÍTÁS:

Fizetés készpénzzel, bankkártyával, illetve OTP SZÉP-kártyával lehetséges ételszállító kollégánknál az 1. szállítási napon.

Kiszállítás Nagykőrös, Cegléd és Nyársapát területén belül, 13:30-ig.



44. hét 2022.10.31-11.04.

10.31.  
hétfő

Leves 1  
Leves 2  
Főétel 1  
Főétel 2

11.01.  
kedd

Leves 1  
Leves 2  
Főétel 1  
Főétel 2

MINDENSZENTEK

11.02.  
szerda

Leves 1  
Leves 2  
Főétel 1  
Főétel 2

Hortobágyi betyárleves (csirkeszárnyal és csirkemájjal)  
Sárgaborsó-krémleves pirított kenyérgömböccével  
Túrógombóc vaníliás tejföllel  
Vörös pestos-csirkés tészta reszelt sajttal

11.03.  
csütörtök

Leves 1  
Leves 2  
Főétel 1  
Főétel 2

Lebbencsleves  
Olaszos paradicsomleves betűtésztával  
Tökfőzelék sertéspörkölttel  
Töltött csirkemell majonézes burgonyasalátával

11.04.  
péntek

Leves 1  
Leves 2  
Főétel 1  
Főétel 2

Sütőtökrémleves pirított tökmaggal  
Magyaros burgonyagombóc-leves  
Rántott jércemell parmezános bundában, rizibizivel  
Bakonyi harcsafilé túrós csuszával



ÚTFELÚJÍTÁSI PROGRAM

## A Tas és Taksony utcák lakói örülnek az új utaknak

Folyamatosan újulnak meg a városközpontban lévő, a Hétvezér utcáról nyíló kisebb utcák. Nagy Balázs alpolgármester, a körzet-rész települési képviselője rögtönzött utcafórumon beszélgetett az ott lakókkal, akik nagyon örülnek annak, hogy aszfaltburkolatot kaptak az ő utcájuk is.

A Tas és a Taksony utcák mellett a Kund, a Botond, a Szabolcs és az Álmos utcák már elkészültek, az útfelújítási program pedig folytatódik, a tervek szerint a ciklus végéig a Hétvezér utcáról nyíló mindegyik kis utca aszfaltborítást kap. Megígértük, folytatjuk!

**Balogh Andrásné** (Tas utca): „Nagyon jó lett az új út, én csak jót tudok rá mondani. Előtte itt jó nagy gödrök voltak, télen felcsapták a sarat, meg az autógumik, lengéscsillapítók előbb tönkrementek. Most már nagyon elégedettek vagyunk, jó itt közlekedni.”



**Baranyi György** (Tas utca): „Köszönetet szeretnék mondani Nagy Balázs képviselő úrnak és a városvezetésnek, hogy aszfaltburkolatot kapott a Tas utca is. Már nagyon vártuk, hogy elkészüljön, és meg vagyunk elégedve, ötös lett az eredmény. Régen itt

sártenger volt, utána valamit javult a mart aszfalttal, de ez így a legjobb, a legkényelmesebb.”

**Pap Kálmán** (Taksony utca): „Az elkészült út nagyon jó lett, jó munkát végeztek nálunk a kivitelezők. Én az előttem lévő szakaszt rendbe tettem, de az utca többi része nagyon rossz, saras, gödrös volt. A járdát meg az utat saját költségemen megcsináltattam. Amikor ideköltöztünk, tavasszal tengelyig süllyedtünk, az autóval nem lehetett itt közlekedni. Most már így jó lett, hogy elkészült.”

→ HT



# Játsszunk iskolást!

**Kedves nagycsoportos óvodások!**

Szeretettel várunk titeket a Márton-napi lámpás felvonulásunkra  
**2022. november 11-én 16:00 órára.**  
Helyszín: Kecskeméti út 39-41.

**Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola**

# "Varázslatos ősz"

**A Nagykőrösi II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola kreatív pályázatot hirdet óvodások számára.**

A pályamunkákat két kategóriában várjuk:

1. szabadon választott technikával készült őszi rajz,
2. termésekből készült tárgyak, eszközök, játékok.

**Beadási határidő: 2022. november 7.**  
Az elkészített munkákat postai úton vagy személyesen várjuk.  
Cím: 2750 Nagykőrös, Kecskeméti út 39-41.

Minden alkotót várunk az eredményhirdetésre, **2022. november 11-én a 16 órakor** kezdődő Márton-napi lámpás felvonuláskor a Kecskeméti út 39-41. szám alatti főépületünkbe!

Az elkészített alkotásokból kiállítást rendezünk, a legjobb munkákat díjazzuk.

A munkákhoz kérjük mellékelni az alkotó nevét, korát, óvodája nevét, a szálló elérhetőségét.

# Szociális Kerekasztal



## A SZOCIÁLIS KERÉKASZTAL 2022. OKTÓBER 18-ÁN TARTOTTA SORON KÖVETKEZŐ ÜLÉSÉT.

Az ülésen részt vett **Aczél Zoltánné**, az önkormányzati iroda vezetője, **Fekete Kitti** vezető tanácsos, esélyegyenlőségi referens, **Illés Sándor**, az Emberi Erőforrások Bizottság elnöke, **Benke Zoltán**, a Kőrös Otthon igazgatója, **Bugya László**, a Nagykőrösi Humányszolgáltató Központ igazgatója, **Csépleő Viktória**, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet Ápolási igazgatója, **Muresanné Fekete Márta**, a Dalmady Győző Óvoda és Általános Iskola és EGYMI, az általános iskola igazgatója, **Olajosné Vilcsák Erzsébet**, a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya részéről.

Sajnálom, hogy a többi, a városban dolgozó, szociális szférát érintő munkahelyek képviselői nem vettek részt az ülésen. Mivel a szociális kerekasztal fontossága abban áll, hogy olyan szakemberek találkoznak egymással, akik valamilyen formában rászoruló vagy inkább segítségre szoruló emberekkel találkoznak.

Így lehetőség nyílik egymás megismerésére, segítségére, támogatására, véleménycserére annak érdekében, hogy a bajba jutott ember minél hamarabb jobb és szakszerűbb segítséget kapjon.

Aczél Zoltánné tájékoztatást adott a város pénzben és természetben nyújtott szociális ellátás

rendeletének változásáról és a népszámlálással összefüggésben a számlálóbiztosok terepmunkájáról.

A módosítás eredményeként növelték az egy főre eső jövedelem határát, így többen tudnak élni a támogatás lehetőségével. Kiemelte, hogy változott és emelkedett a települési támogatás, a temetési segély és a fűtési támogatás összege.

Fekete Kitti vezető tanácsos a helyi esélyegyenlőségi programot, annak fontosságát ismertette. Beszélt annak a közeljövőbeni felülvizsgálatáról, a távlatokról és az ötéves program tervezésének szükségességéről.

Bugya László, a Nagykőrösi Humányszolgáltató Központ igazgatója ismertette az intézmény szakmai programját. Beszélt az intézményben a térítési díjak változásairól. Továbbá arról, milyen ellátási lehetőségeket nyújt az intézmény. Elmondta,

hogy az idősek napközi otthona új helyre költözött, ami öröm számukra, mert jobb és korszerűbb helyen tudják fogadni az időseket, akiknek sok lehetőségük nyílik a hasznos időtöltésre a megújult otthonban.

Benke Zoltán, a Kőrös Otthon vezetője beszélt az intézmény szakmai programjáról, a létesítményben folyó munkáról, az intézmények kölcsönös segítéséről, annak lehetőségéről, az önkormányzat és az intézmény jó kapcsolatáról.

Csépleő Viktória, a Nagykőrösi Rehabilitációs Szakkórház és Rendelőintézet ápolási igazgatója beszélt a kórház munkájáról. Kiemelte a szociális ellátó intézmények fontosságát, elmondta, hogy több helyre lenne szükség az adott szférába, mert így sokszor tovább kell a kórházban tartani a beteget, mert nincs, aki biztosítani tudná a további ápolást. Említette, hogy

jó a kapcsolat a nagykőrösi szociális szférában tevékenykedő társszervezetekkel.

Olajosné Vilcsák Erzsébet a Pest Megyei Kormányhivatal Ceglédi Járási Hivatala Foglalkoztatási Osztálya képviselőként beszélt a munkaügyi központ munkájáról, a térségi munkanélküliség és a munkaerőhiány helyzetéről; a képzések, állásbörzék, a 60–65 év közöttiek nyugdíj előtti segélylehetőségéről.

Muresanné Fekete Márta, a Dalmady-iskola igazgatója meg van elégedve a Nagykőrösön működő szociális terület munkájával. A lehetőségek között említette a támogatószolgálat szállítóképzettségének esetleges bővítési lehetőségét.

A végén egy laza beszélgetés keretén belül bontakoztak ki az egymás segítségének, a helyzet további javításának ötletei, lehetőségei.

Részemről elhangzott, hogy milyen fontosnak tartom a szociális munka világában a jelzőrendszer működését. Hiszen a különböző területen dolgozók a munkájuk során találkoznak emberekkel, családokkal, látják, ha valaki valamilyen szinten segítségre szorul. Rögtön tudnak egymással konzultálni, vagy a megfelelő helyre irányítani a bajba jutott embertársaikat, hogy minél hamarabb segítséget kaphassanak.

Még egyszer hangsúlyozom, ezért tartom fontosnak, hogy minél többször legyen lehetőség megbeszélni a szociális munka szépségét és nehézségét, hogy minél hatékonyabban tudjuk segíteni egymás munkáját a rászoruló egyén érdekében.

→ **Nagy Balázs** alpolgármester



# Én már iskolás vagyok VII.

## Bemutatózik a Dalmady Győző Óvoda és Általános Iskola 1. osztálya



**Álló sor:**

Ferencz Dávid,  
Molnár Jánosné  
gyógypedagógiai  
asszisztens,  
Horváth Károly,  
Bátor Henrietta,  
Kissné Susán Éva  
osztályfőnök,  
Miklós Márk.

**Ülő sor:**

Berki Annabella,  
Turczer Dávid Máté,  
Baranyi Dzszenifer.

**Hiányzó:**

Fajka Máté.

## Bemutatózik a Nagykőrösi Kolping Katolikus Általános Iskola 1. osztálya



**Tanárok:**

Ács Szilvia  
osztályfőnök,  
Zsilka-Fekésházi  
Zsuzsa Panna  
igazgató.

**Tanulók**

**balról jobbra:**

Ruzsa Melinda,  
Jakab Renátó,  
Jaszanovics Levente,  
Kanalas Dávid,  
Hangya Bálint Dávid,  
Szabó Balázs,  
Lázár Petra.

**Hiányzó:**

Ötvös Leonárd.

→ **Fotók:** Varga Irén  
fényképész.

A 2021. év  
Társadalmi  
Innovációja

# Könyvbemutató

2022. NOVEMBER 04. (PÉNTEK)



## Könyvismertető

Kónya Imre legújabb, harmadik könyvében az 1989–1990-es rendszerváltozás első, ellenzéki kerekasztalos korszakát mutatja be. A közvélemény számára eddig ismeretlen történeteken keresztül bepillantást enged a rendszerváltozás első felvonásának kulisszái mögé. Megismerhetjük a szerző személyes motivációit, késztetéseit, a család, a barátok és különösen a politikai küzdőtársak, köztük későbbi ellenfelek

gondolkodásmódját, mozdatórugóit, és ezzel árnyaltabb képet kapunk a magyar demokrácia történetének egyik igen fontos szakaszáról.

A könyv képei között ritkán látható felvételek is találhatóak, továbbá tizenhat archív videó is elérhető a megadott linkeken és QR-kódokon keresztül.

Tisztelettel és szeretettel meghívjuk

**2022. november 4-én, pénteken 18:00 órára**

*„Rendszerváltozás belülről – személyes történelem”*

könyvbemutatóra.

**Vendégünk:** Dr. Kónya Imre, volt belügyminiszter

Helyszín: Nagykőrösi Arany János Kulturális Központ  
2750 Nagykőrös, Szabadság tér 7.

A rendezvény ingyenes, de regisztrációhoz kötött! Regisztrálni lehet a kulturális központ információs pontjánál személyesen, vagy telefonon a 06/53-550-040-es számon.

**Minden érdeklődőt szeretettel várunk!**

[muviroda@korosikultura.hu](mailto:muviroda@korosikultura.hu)

+36-53-550-040

[www.korosikultura.hu](http://www.korosikultura.hu)

[aranyjanos.kulturaliskozpont](https://www.facebook.com/aranyjanos.kulturaliskozpont)